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 Ata da 84ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de setembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Joseildo Ramos, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto Santana, 

Elmar Nascimento, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, 

João Bonfim,  José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira,  Luciano Simões, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (49 ). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Herbert Barbosa e Zé Raimundo, justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias e o seguinte ofício: Do Presidente da Câmara Municipal de Paulo 

Afonso, Vereador Marcondes Francisco dos Santos, dando conhecimento da Moção de Aplausos ao 

Exmº Sr. Deputado Paulo Rangel pelos relevantes serviços prestados ao município, de autoria do 

Vereador Albércio Faustino Farias e Projeto de Emenda Constitucional nº 132/2013, que “Altera os 

arts. 159 e 160 da Constituição Estadual, tornando obrigatória a execução da programação 

orçamentária que específica”, de autoria do Deputado Euclides Fernandes PEQUENO EXPEDIENTE 

– O Deputado Pedro Tavares comentou casos de violência relatados na audiência pública da 

Comissão de Direitos Humanos e Segurança Pública realizada em Buerarema. Fez um apelo ao 

Governador, no sentido de envidar esforço para a suspensão imediata do processo de demarcação e 

uma nova análise das autoridades. A Deputada Maria Luiza Laudano manifestou preocupação com a 

violência na Região Sul, ressaltando a urgência de atenção para solucionar o conflito entre os 

agricultores e os índios. O Deputado Joseildo Ramos tratou da devolução do patrimônio público de 

1760Km de ferrovias à União e ao Estado da Bahia, trilhos totalmente sucateados. Registrou que a 

Resolução da ANTT posta em prática vai contra os interesses da Bahia. Anunciou a audiência pública 

para discutir o transporte ferroviário de carga no Estado da Bahia, no dia seguinte. O Deputado Carlos 

Geilson registrou a manchete do jornal A Tarde, daquele dia, sob o título “Falta de leitos prejudicam 

grávidas”. Reivindicou uma maternidade pública estadual para Feira de Santana e lembrou ao Líder 

a presentear. A Deputada Luiza Maia fez um apelo ao Governo e ao Secretário de Educação, no 
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sentido de resolver a questão dos trabalhadores terceirizados que protestam por falta de pagamento. 

O Deputado Álvaro Gomes relatou sua visita conjuntamente com o Deputado Daniel Almeida, no 

último final de semana, à Cidade de Correntina e registrou que o conflito jurídico envolvendo as 

eleições tem causado prejuízo à sociedade. Comentou que o juiz tem posicionado de forma parcial, 

criando um clima de tensão, quando empossou o candidato ficha suja sem notificar os vereadores e 

ausentando da comarca.  Ressaltou que antes de 24 horas o TRE manteve no cargo o prefeito Laerte. 

Constatada a ausência de quorum, através da solicitação do Deputado Gaban, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela 

Sousa, Bira Corôa, Euclides Fernandes, João Carlos Bacelar, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos e Tom Araújo (14). 
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